

二零二四年八月七日
葵青區議會
社區參與及文化康樂委員會
第四次會議(二零二四)

致：葵青區議會社區參與及文化康樂委員會

由：林翠玲議員，MH，JP、林映惠議員、盧婉婷議員，MH 及梁嘉銘議員，MH

日期：2024 年 7 月 27 日

議題：建議康文署推動「橋底文化」的發展，並善用葵順街遊樂場閒置空地作文化活動空間

康樂及文化事務署(康文署)書面回覆如下：

文化事務部演藝科

康文署經常在葵青區內不同場地舉辦各類型的文化節目，當中包括「場地伙伴計劃」、「學校文化日計劃」、「學校演藝實踐計劃」、「高中生藝術新體驗計劃」、「十八有藝 — 葵青社區演藝計劃」、「社區文化大使計劃」、音樂事務處音樂推廣活動等，鼓勵地區人士及藝術團體參與演藝活動，培養地區人士和學生對表演藝術的興趣。署方本年於青衣公園、青衣海濱公園圓形廣場、葵聯邨社區公園等戶外場地舉辦了不同類型的文化藝術活動，以鼓勵葵青區內人士認識及參與文化藝術活動。

有關建議康文署善用葵順街遊樂場閒置空地作文化活動空間，署方備悉委員建議，若日後獲得額外資源，署方會全面審視，並因應不同因素，例如戶外空間電力要求、演出會否對附近居民造成噪音及燈光滋擾等，研究使用上述空間舉辦文化藝術活動的可行性，以進一步促進葵青區表演藝術的發展，豐富區內居民的文化生活。

康樂事務部

康文署葵青區轄下的葵順街遊樂場自 1989 年開放給市民使用，佔地約 10 200 平方米，現有康樂設施包括 1 個滑板場、1 個滾軸溜冰場及 7 張棋檯等。

康文署一直致力向市民推廣「普及體育」，舉辦多元化康樂體育活動，供不同年齡及能力的人士參加，令市民養成恆常做運動的習慣。此外，

為鼓勵市民參與體育運動及推廣城市運動，本署會於葵順街遊樂場滑板場舉辦滑板同樂日，鼓勵更多青少年參與其中，發掘其運動潛能。

康樂及文化事務署

2024 年 8 月